

# 不到2小时,一路口发生2起车祸,致16人受伤,多为学生 目击者称,车祸发生时红绿灯“罢工”

夏鹏程 施亚磊

D 记者 张崴/文 黄洋洋/图

同一地点,前后相隔不到2个小时,竟发生两起类似车祸。昨日12:30~14:20,合肥职教路与学府路交叉口发生两起轿车与面包车相撞事故,两起车祸共造成16人不同程度受伤。因2月12日是职教城各大学校开学的日子,昨天学生们纷纷返校,车祸中受伤的几乎都是在附近就读的大学生。



## 12:30 车门被撞开,人被甩出几米远

昨日中午12:30左右,家住桐城的钱先生夫妻俩开着私家车送孩子来肥上学。途经职教路与学府路交叉口时,一辆面包车突然由东向西驶来,由于车速过快,两车都未能及时刹车。只听一声巨响,两车相撞,钱先生的桑塔纳小轿车被撞后,原地打转两周,副驾驶车门被撞开,坐在

副驾驶的妻子黄女士被甩出几米远。而当时面包车上乘坐的7人均为附近学校的大学生。

事故发生后,黄女士躺在地上无法动弹,面包车司机满头是血,趴在方向盘上晕厥过去。很快,120急救车赶到,将所有人送往省立友谊医院急救。经医生检查,面包车司

机和黄女士伤势较重,需要住院做进一步治疗。其他7人均为皮肤擦伤,经简单处理都已出院。

在医院,记者见到了钱先生夫妇和面包车司机。据钱先生介绍,因为路口红绿灯不亮,才导致车祸发生。受伤的面包车司机称,车祸怎么发生的已不记得了。

14:20

“我毁容了,怎么见同学啊”

时隔不到2个小时,又发生一起车祸。该起车祸同样是面包车与轿车相撞,两车也都是送学生上学。

在省立友谊医院急诊室内,记者看到21岁的女生佳佳(化名)躺在病床上接受治疗。据她介绍,当天乘坐哥哥的车子从宣城来肥上学,车祸发生时,自己正在睡觉,只感觉一阵强烈的晃动后就晕厥了。躺在佳佳旁边的两名伤者是乘坐面包车的学生。记者看到,其中一名女孩头部伤

势严重。对于当时的情况,他们也都记不起来了。

不一会儿,一名满脸是伤的女孩哭着说:“我毁容了,变成了大花脸,明天怎么见同学啊。”原来,该女孩也是面包车上的乘客。据她介绍,车上5名学生都是乘坐邻居家的面包车来上学的。

医生告诉记者,此次车祸中受伤的7人伤势不是特别严重,其中3人转送其他医院治疗,在该院治疗的4人中3人还需住院做进一步观察。

目击者

车速快、红绿灯“罢工”等引发车祸

同一路段,时隔不到2个小时,发生两起类似的交通事故,到底是什么原因?昨日下午,记者专程赶到现场进行调查。

在事故现场,记者见到了目睹两起车祸的李大哥。对于车祸原因,他称,由于两条道路都比较宽

阔,车流量很小,过往的车辆车速非常快。加之当日合肥下了雨,能见度也不是很高。另外,李大哥还指着红绿灯说,发生车祸时,红绿灯都没有亮起。

目前,这两起车祸发生的具体原因,交警部门正在进一步调查中。

## 省城“豪车”后视镜屡遭盗窃

80后小伙疯狂作案,给被盗车主留纸条“拿钱来赎”

D 记者 鲁龙飞 文/图

“老板,江湖救救急,甩点小小钱,立刻还镜。”去年年末,省城频繁出现宝马、奔驰等豪车后视镜被盗窃案。小偷甚至留下纸条给车主(本报曾作报道)。近日,合肥警方经过侦查,成功侦破以撬盗汽车后视镜进行敲诈勒索的系列案件30余起,涉案价值30余万元。目前,犯罪嫌疑人李华(化名)已被刑事拘留。

老板  
江湖救救急  
甩点小小钱  
立刻还镜  
187 5697 XXXX

盗贼留下的纸条

## 后视镜没了,车窗上多了一张纸条

去年12月8日,家住合肥蜀山区的钟先生同往常一样准备开车去店里做生意。刚坐到车里,钟先生就感觉有些不对劲。正准备倒车时,钟先生突然发现轿车的后视镜

没了,只剩后视镜片的托盘和几根电线裸露在外面。

钟先生赶紧下车检查,发现除了两个后视镜被偷外,车子并无其他损坏,但车窗上还有一张纸条,纸条上

写着让其汇钱将后视镜赎回,并留了联系电话。去年12月26日早晨,王先生停放在蜀山区黄山路与石台路交叉口的奔驰越野车后视镜也被人盗走。同样,小偷也给他留了一张纸条。

## 民警出击,80后年轻小伙落网

短短半个月时间内,合肥市蜀山区连续发生多起盗窃后视镜敲诈案。专案组民警发现,合肥市蜀山区、高新区在去年12月份左右接报警达20余起。梳理出多个作案地点、轨

迹,调集现场及周边的监控,民警发现系一人所为。嫌疑人多选择在夜间对小区外、路边无人看守的宝马、奔驰等高档汽车后视镜“下手”。

专案组民警在案发现场周边场

所走访时发现了嫌疑人上网的踪迹,通过录像比对发现系同一人。于是抓捕工作随即展开,去年12月31日下午4时许,民警在蜀山区一网吧将嫌疑人成功抓获。

## 最疯狂时,一天作案四五起

“嫌疑人曾在浙江温州打工,一次偶然机会从当地媒体看到,有人撬盗豪车后视镜敲诈的报道,便萌发了同样的念头。”据办案民警介绍,嫌疑人李华归案后交待,从去年8月开始,他先后在温州、合肥多次撬取奔驰、宝马豪车后视镜进行敲

诈勒索30余起,目前已经对案18起,涉案价值30余万元。

据李华介绍,每次作案后,他都将后视镜藏在案发现场的绿化带附近,一旦车主把钱汇到其账户,就将藏匿后视镜的地点告诉车主。“有些车主对汇款取到后视镜不放心,甚

至与嫌疑人李华当面交易。”据办案民警介绍,嫌疑人李华最疯狂时,一天作案四五起。

如果你的爱车后视镜也有被盗情况,请与蜀山分局刑警三队民警张兵辉联系,电话0551-2693642或致电本报新闻热线0551-2620110。

## 奥迪车被撬 2万元财物被盗

记者发现:酒店监控探头被“动过”

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 停靠在酒店门口的奥迪车被撬,车主损失惨重,查看监控录像时竟发现,监控探头已被挪动过。昨日上午,在省城颍河路与樊洼路交叉口的“美伦精品酒店”外,车主孙先生就不幸遭遇了高技术含量的偷盗事件。

茅台被偷,米油都不留

昨日上午8时许,孙先生准备取车离开时,意外发现奥迪车后备箱有被动过的迹象,打开一看,堆放在后备箱内的财物全都不翼而飞。情急之下,孙先生拨打了110报警电话。蜀山区刑警一队的勘察人员发现,车子后备箱并未被撬,而是左前门被撬动过,车锁被人为破坏。

孙先生表示,被盗物品有三瓶高档茅台酒、一箱口子窖白酒、一台5000多元的笔记本电脑,甚至连衣服、四袋大米和20斤香油都被偷了,损失约2万元。孙先生表示,自己于2月11日夜12:40左右留宿酒店,当时酒店工作人员还称车子停在酒店大门的淠河路上不必担心。

监控探头被挪动成“死角”

记者随后同受害人进入酒店,一名工作人员说,“巡视的保安表示,没有发现其他异常情况。”记者提出要查看监控录像后,酒店一工作人员打开电脑让记者自行查找、调阅录像,自己则躲到一旁上网聊天。通过调阅视频资料,记者发现异常:当日凌晨1时许,一男子步行至奥迪车边,尝试拉动车门,随后很快离去。直至清晨6:15,该名男子再次出现,走到酒店门口开始东张西望,之后来到酒店的东北角,此时,监控画面出现了变化,先前尚能拍摄清楚的奥迪车“消失”在监控画面上。“说明监控探头被人为挪动了,奥迪车位置成了监控死角,之后盗贼就开始大肆作案。”孙先生猜测道。

据悉,该名男子个头较高,穿了一件蓝色外套,动作和行为较可疑。目前,辖区警方已经介入调查此案。在此记者提醒广大车主,不要在车内放置贵重物品,以免引发不必要的损失。